

Хроника научной жизни

КОНФЕРЕНЦИИ, ЗАСЕДАНИЯ, СЕМИНАРЫ

XV РЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «МОЛОДЫЕ УЧЕНЫЕ – ЭКОНОМИКЕ РЕГИОНА»



Награждение преподавателей
Тверского государственного университета
М.В. Цуркан и О.А. Никуленко



Приветственное слово Т.В. Усковой
на открытии конференции

Работа конференции проходила по трем направлениям: социально-экономическое развитие и управление территориальными системами и комплексами, социальное развитие территорий, развитие инновационного потенциала территорий и построение экономики знаний.

На заседаниях секций обсуждались вопросы социально-экономического развития территорий, проблемы регионального рынка финансово-кредитных услуг, вопросы, связанные с управлением эколого-экономической устойчивостью регионов и регулированием работы естественных монополий, проблемы муниципально-частного партнерства, терри-

11 декабря 2015 года в Институте социально-экономического развития территории Российской академии наук состоялась XV региональная научно-практическая конференция «Молодые ученые – экономике региона». В ней приняли участие 63 человека, в том числе очно – 54 человека – аспиранты и сотрудники ИСЭРТ РАН, преподаватели Тверского государственного университета, преподаватели и студенты Вологодского государственного университета; заочно – 9 человек – сотрудники Архангельского научного центра УрО РАН, Высшей школы экономики и управления Северного федерального университета имени М.В. Ломоносова, курсанты Академии права и управления ФСИН России (г. Рязань), студенты Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики».

С приветственным словом на открытии конференции выступила заместитель директора, зав. отделом проблем социально-экономического развития и управления в территориальных системах ИСЭРТ РАН доктор экономических наук Т.В. Ускова.



Участники конференции

актуальных научных и практических проблем, дают толчок личностному росту, развиваю-
т лидерские качества, умение выступать на публике и вести дискуссию.

На закрытии конференции руководители секций подвели итоги работы и отметили высокий научный уровень представленных докладов, плодотворность дискуссий, за-
интересованность слушателей и их активное участие в обсуждении, а также пожелали участникам дальнейшего творческого поиска и успехов в научной работе.

ториальные особенности уровня и образа жизни населения, социально-экономические проблемы инновационной и предпринимательской деятельности территорий, международное сотрудничество в научной и инновационной сфере.

Участие в конференции дало возможность молодым исследователям представить собственные научно-исследовательские работы, обсудить их результаты и увидеть «слабые» моменты, которые нужно еще доработать. Также подобные мероприятия позволяют быть в курсе ак-

Материал подготовила

*С.Ю. Егорихина
младший научный сотрудник ФГБУН ИСЭРТ РАН*

ВИЗИТ ПРОФЕССОРА М.Ю. ГОЛОВНИНА В Г. ВОЛОГДУ



Выступление профессора М.Ю. Головнина

потрясения для экономики России и реакция на них в денежно-кредитной политике», которая была посвящена влиянию процессов финансовой глобализации на проведение денежно-кредитной политики в России.

М.Ю. Головнин подробно остановился на вызовах, с которыми сталкивается национальная денежно-кредитная политика в условиях глобализации. Отдельно были выделены вопросы участия России в международном движении капиталов в динамике, представлена эволюция режимов и механизмов реализации денежно-кредитной политики России под

16 декабря 2015 года в рамках сотруд-
ничества между Администрацией города
Вологды и Институтом социально-эко-
номического развития территорий РАН
областную столицу посетил временно
исполняющий обязанности директора
Института экономики РАН, профессор
кафедры общей экономической теории
в Московской школе экономики МГУ
им. М.В. Ломоносова доктор экономиче-
ских наук **М.Ю. Головнин**.

Во время визита Михаил Юрьевич вы-
ступил с публичной лекцией «Внешние